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Aika:  lauantai 9.4.2022 klo 13 

Paikka: Forssan yhteislyseo 

Läsnä: 52 killan jäsentä 

 

 

PÖYTÄKIRJA 
 

 

1.    Kokouksen avaus 

 

Kiltavanhin Kari Pohjola avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. Vietettiin hiljainen 

hetki poisnukkuneiden kiltalaisten muistolle. 

 

2.    Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hannu Lahtonen ja sihteeriksi Outi Takkinen. 

 

3.    Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Eira Merilä ja Pekka Lankinen. Pöytäkirjantarkastajat toimivat 

tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 

4.    Kokouksen osanottajat, laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Todettiin kokouksen osanottajat, laillisuus ja päätösvaltaisuus. Myönnettiin läsnäolo-oikeus myös 

ei-jäsenille. 

 

5.    Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 

Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. (liite) 

 

6.    Vuoden 2021 toimintakertomuksen hyväksyminen 

 

Sihteeri esitteli vuoden 2021 toimintakertomuksen, joka hyväksyttiin. (liite) 

 

7.    Vuoden 2021 tilinpäätöksen käsittely ja toiminnantarkastajan lausunto 

 

Rahastonhoitaja Seija Rantinsalo esitteli tilinpäätöksen ja puheenjohtaja luki toiminnantarkastajan 

lausunnon. (liitteet) 

 

8.    Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen kiltatoimikunnalle 

 

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin kiltatoimikunnalle. 

 



 

9.    Vuoden 2022 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

 

Sihteeri esitteli vuoden 2022 toimintasuunnitelman, joka hyväksyttiin. (liite)  

 

10.  Jäsenmaksun suuruuden vahvistaminen 

 

Kiltatoimikunnan esityksestä jäsenmaksu päätettiin pitää ennallaan. Jäsenmaksu on yhdeltä 

vuodelta 10 euroa ja viideltä vuodelta 40 euroa. 

 

11.  Vuoden 2022 talousarvion vahvistaminen 

 

 Puheenjohtaja esitteli kiltatoimikunnan ehdotuksen vuoden 2022 talousarvioksi, joka hyväksyttiin. 

(liite) 

 

12.  Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta 

 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Leena Jokisalo sekä varalle Ilmo Kyttälä. 

 

13. Uuden kiltatoimikunnan valitseminen 

 

Aiempi kiltatoimikunta valittiin jatkamaan uudelle kaksivuotiskaudelle. Kiltatoimikuntaan kuuluvat 

Jari Helminen, Pentti Järvinen, Jari Kaunisto, Kimmo Leino, Mikko Leino, Kari Pohjola, Seija 

Rantinsalo, Heta Saarinen, Outi Takkinen ja Simo Veistola. Lisäksi opiskelijakunnan edustaja voi 

osallistua kokouksiin. 

 

14.  Seuraava kiltakokous, aika ja paikka 

 

Seuraava kiltakokous päätettiin pitää lauantaina 15.4.2023 Forssan yhteislyseossa. 

 

15.  Muut mahdolliset asiat 

 

Killan sääntöjen muutos 

 

Jari Kaunisto esitteli kiltatoimikunnan ehdotuksen uusiksi säännöiksi. Asiasta käydyn keskustelun 

ja pienen korjauksen jälkeen uudet säännöt hyväksyttiin. (liite) 

 

 16.  Kiltakokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.55. 

 

 

 

 

Vakuudeksi: 

 

 

 

Hannu Lahtonen   Outi Takkinen 

puheenjohtaja   sihteeri 



 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirja tarkastettu ___/___2022  

 

 

 

 

Eira Merilä    Pekka Lankinen 
 


